Um trocador de calor tipo casco e tubo, com um passe no casco e quatro
passes no tubo, tem 4,8 m2 de area de troca. O coeficiente global de
troca de calor dessa unidade é estimado em 312 W/m2K. O trocador foi
projetado para uso com agua e benzeno, mas pretende-se usa-lo agora
para resfriar uma corrente de 6leo (cp=2219 J/kgK) a 122°C, escoando a
5443 kg/h, com agua de esfriamento (cp=4187 J/kgK), disponivel a
12,8°C e com uma vazao massica igual a 2268 kg/h. Nessa nova
aplicacao, determine as temperaturas de saida das duas correntes de
fluido.
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Agua esta disponivel para ser usada a 15,5°C e vazdo massica de 67,5 kg/
min. Sua temperatura deve chegar a 60°C, trocando calor com 6leo
(cp=1184 J/kgK) que entra no trocador a 115°C e deve sair a 26,7°C. O
coeficiente global de transmissao de calor € 280 W/m2K. Determine a area
de troca necessaria.
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O calor excedente no 6leo (cp=1884 J/kgK) de um processo sera usado para
aquecer um fluxo de agua (cp=4187 J/kgK). O 6leo tem uma temperatura de
120°C e uma vazao massica de 21100 kg/h. A dgua tem uma temperatura de
entrada de 26°C e uma vazao massica de 22200 kg/h, e deve ser aquecida
até 45°C. O trocador tem um passe no casco, e dois no tubo. Determine a
area de troca necessaria, supondo um coeficiente global de 200 W/m2K.
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